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Happy at schoolFeel safe 
at school

Our first contact 
with the school 
was positive 
and welcoming

Recieve a quality 
education from 
the school

Have a good 
relationship with 
their teachers 

Developing 
confidence 
at school

My child was given 
a good induction 
when starting 
the school 

93 %98 % 90 % 91 %96 % 93 % 92 %

What our parents  
like about our school:

	“Individual approach, high quality education, respect 
for children, high quality teachers who really know 
their job and are loving and understanding children, 
raising children to their potential.”

	“I like how my kids are exposed to the arts, music, 
and drama.”

	“Very well trained teachers, excellent infrastructure, 
attention to the environment and health.”

	“Great results at IGCSE and IB, MIT and The Juilliard 
collaboration, Trips and residentials, Duke 
of Edinburgh Award, Global Campus expeditions, 
Sports tournaments.”

	“It provides an opportunity to complete  
the IBDP Diploma and thus the possibility  
of studying at excellent universities abroad.”

	“The school offers thanks to the committed  
teachers great opportunities also outside 
the curriculum (DofE, sport, leadership, 
clubs, etc.). Great resources and technology. 
The school supports the students to become 
open minded and responsible grown‑ups.”

	“Caring, happy, fun yet serious with many 
teachers highly committed, available for students. 
Pastoral care.”


